
AMBITO Indicador Parametro Calculo - Salvador Rueda Minimo Deseable Indicador actual Descripcion Indicador Propuesto

Espacio de estancia por habitante

Dvivienda (viviendas/ha) = [número de viviendas / superficie 

del área de actuación]
50% 75% 11925 71992 0,165643405

Cantidad de viviendas sobre el area (m2) de 

espacio publico de estancia. Fuente: 

Geoespacial CNPV 2018 (DANE) 11925 168728 0,070675881

Calidad del aire
Caire (%)= [población expuesta a niveles de inmisión de 

NO2 y PM10 inferiores a 40 μg/m3 /población total] 40 40 32586 50977 0,639229456 Fuente:SISAIRE-IDEAM 12000 50977 0,235400279

Confort Acustico

Cacústico (%)= [población con afectación sonora diurna 

inferior a 65 dB(A) / población total]

60 75 26067 50977 0,511348255

Sus Db, son superiores a 65 comuna 3 y 4 

con mayor afectacion en el centro 

tradicional de Neiva y avenida circunvalar 18000 50977 0,353100418

Confort Termico

Ctérmico (%)= [superficie de viario público con un potencial 

de confort en verano superior al 50% (más de 7,5 horas al 

día) / superficie total del viario público] >50 >80 5224 12790 0,408444097
Fuente: Herramienta GOOGLE EARTH, 

Alcadia de Neiva 9904 12790 0,774354965

Accesibilidad del viario

Aviario (%)= [tramos de calle (metros lineales) con 

accesibilidad suficiente, buena o excelente / tramos del viario 

total (metros lineales)] >90 - 1m >90 2,5m 1684 6395 0,263330727
Fuente: Herramienta GOOGLE EARTH, 

Alcadia de Neiva 5238 6395 0,819077404

Proporcion de la calle

PRca (%)= [tramos de calle (metros lineales) con una 

relación h/d suficiente, buena o excelente / tramos del viario 

público total (metros lineales)] 50% 50% 1684 6395 0,263330727
Fuente: Herramienta GOOGLE EARTH, 

Alcadia de Neiva 5238 6395 0,819077404

Percepcion visual de volumen verde

PEverde (%)= [superficie de viario público con un volumen 

verde superior al 10% / superficie de viario público total] >1 >1 5224 12790 0,408444097
Fuente: Herramienta GOOGLE EARTH, 

Alcadia de Neiva 9904 12790 0,774354965

Modo de desplazamiento de la poblacion
RMprivado (%) = [desplazamientos en vehículo privado/ 

desplazamientos totales] <25% <10% 6099 12153 0,501851395
Fuente: Herramienta GOOGLE EARTH, 

Alcadia de Neiva 2587 12153 0,21286925

Proximidad a redes de transporte alternativo vehiculo
Predes (%)= [población con cobertura simultánea a las 

redes de transporte alternativo/población total] 80% - 3Tipos 100%-5 tipos 7788 50977 0,152774781 Fuente: DANE Proyecciones 21952 50977 0,430625576

Aparcamiento de bicicletas
Pbici (%)= [población cubierta con aparcamiento para 

bicicletas/ población total] >80% 100% 511 50977 0,010024129 Fuente: DANE Proyecciones 2631 50977 0,051611511

Permeabilidad del suelo

Ibs (%)= [Σ (factor de permeabilidad del suelo * área) / área 

total *]

*Malla de referencia de 200 x 200 m >20 >30 45396 168728 0,269048409
Fuente: Herramienta GOOGLE EARTH, 

Alcadia de Neiva 51907 168728 0,307637144

Espacio verde por habitante Sverde (m2/habitante)= [superficie verde/número habitantes] 10m2 15m2 1069314 357392 2,991991986
Fuente: Herramienta GOOGLE EARTH, 

Alcadia de Neiva 1262891 357392 3,53362974

Proximidad simultanea a espacios verdes
Pverde (%)= [población con cobertura simultánea a 3 de los 

4 tipos de espacios verdes / población total] 60 100 23483 50977 0,460658728
Fuente: Herramienta GOOGLE EARTH, 

Alcadia de Neiva 50977 50977 1
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